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ACTA DE LA VIGÉSIMO SEXTA SESIÓN ORDINARIA 
CONSEJO CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN 

DEL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN 
 

 

C. María Victoria Aguilar Garza: Primer punto del orden del día Apertura, por lo que 

solicito al Secretario Ejecutivo dé inicio a la Sesión. 

C. E. Alan Campos Villarreal: Muy buenos días, en la ciudad de San Nicolás de los Garza, 

Nuevo León, y siendo las 10 horas con 10 minutos del día 1 de Diciembre de 2011, y de 

conformidad con lo dispuesto en los Artículos 76, 77 y 79 del Reglamento de 

Transparencia y Acceso a la Información del Municipio de San Nicolás de los Garza, 

Nuevo León, Se les ha convocado para celebrar la Vigésimo Sexta Sesión Ordinaria 

correspondiente al mes de Diciembre de 2011 con el siguiente:  

Orden del día  

I. Apertura 
II. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum Legal 

III. Aprobación y la Omisión del Acta de la Sesión Anterior 
IV. Seguimiento de Asuntos Pendientes 
V. Registro de Asuntos Generales 

VI. Entrega de Constancias de Acreditación al Programa “San Nicolás, Cercano y 
Transparente” por parte del Coordinador de Capacitación de la CTAINL 

VII. Informe de Solicitudes de Acceso a la Información correspondiente al mes de 
Noviembre de 2011  

VIII. Aprobación de la fecha, hora y lugar para efectuar la XXVII Sesión Ordinaria 
del Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a la Información 

IX. Desahogo de Asuntos Generales Registrados 
X. Clausura 

  

C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al segundo punto del orden del día por lo que 

pido al Secretario Ejecutivo pase lista de asistencia de los Consejeros y verifique el 

quórum legal 
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C. E. Alan Campos Villarreal (procede a tomar lista de asistencia) 

Lista de Asistencia 

PRESIDENTA María Victoria Aguilar Garza   

CONSEJERA Luz María Lozano Pérez   

CONSEJERA Diana de los Dolores Tamez Gzz.   

CONSEJERA Sanjuana Torres Jaramillo   

CONSEJERA Ofelia Juárez Jacobo   

CONSEJERA  Silvia Isabel García Flores   

CONSEJERA SUPLENTE Arminda González Cazares   

CONSEJERA SUPLENTE Ana Lilia García Barrera    

CONSEJERA SUPLENTE Nancy Janette Cruz Torres   

CONSEJERA SUPLENTE Adriana Carolina Malacara Hdz.   

CONSEJERO SUPLENTE Pedro Damián Lara López   

SUBCOMISIONADO María de Lourdes Villalpando Torres   

SUBCOMISIONADO Juana María Esperanza Villarreal Mtz.   

SUBCOMISIONADO Sayury Landeros Ramírez   

SUBCOMISIONADO Liliana Reyes Marroquín   

SUBCOMISIONADO Guillermina Ordaz Carmona   

SUBCOMISIONADO Selene Graciela Espinosa Reyna   

SUBCOMISIONADO Teresa Cazares Esquivel   

SUBCOMISIONADO Felipa Santander Castro   

SUBCOMISIONADO Rosa Nelly Fematt Sepúlveda   

SUBCOMISIONADO Margarita Suárez Sánchez   

SUBCOMISIONADO María Yolanda Valdés Molina   

 

C. E. Alan Campos Villarreal: Les comunico a los miembros del Consejo que están 

presentes  7  de los integrantes de este Consejo, por lo tanto les informo que contamos 

con el Quórum Legal requerido.  

Por lo anterior y de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 62 del Reglamento de 

Transparencia y Acceso a la Información del Municipio de San Nicolás de los Garza, 

Nuevo León, se declaran iniciados los trabajos y son válidos los acuerdos que se tomen. 

C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al tercer punto del Orden del día. Con 

fundamento en el Artículo 79 Fracción VI del Reglamento de Transparencia y Acceso a 

la Información del Municipio de San Nicolás de los Garza, pasamos a la aprobación y la 

omisión de la Lectura del Acta. 
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Se pone a consideración de los Consejeros la Aprobación y la Omisión de la lectura del 

Acta de la Vigésimo Quinta Sesión Ordinaria que se llevó a cabo el día  3 de Noviembre 

de 2011 ya que previamente fue circulada a la totalidad de los Consejeros, sometiendo 

la propuesta a votación económica. Los que estén de acuerdo favor de manifestarlo. 

Se observa la votación. 

C. E. Alan Campos Villarreal: Se aprueba por: Unanimidad  

C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al cuarto punto del Orden del día, 

Seguimiento de Asuntos Pendientes, por lo que cedo el uso de la palabra al Secretario 

Ejecutivo. 

C. E. Alan Campos Villarreal: Se resolvieron cada una de las peticiones de las consejeras 

y se les dio el debido seguimiento. 

 

C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al quinto punto del orden del día, el Registro 

de Asuntos Generales, por lo que solicito al Secretario Ejecutivo sea tan amable de 

tomar nota de los asuntos que quieran registrar. 

C. E. Alan Campos Villarreal: ¿Hay algún miembro del Consejo que desee registrar algún 

tema en Asuntos Generales? 

1. La C._______________________________________________________________         

con el tema:  _______________________________________________________ 

 

2. La C._______________________________________________________________     

con el tema:  _______________________________________________________ 

 

3. La C.______________________________________________________________     

con el tema:  _______________________________________________________ 

 

4. La C.______________________________________________________________     

con el tema:  _______________________________________________________ 

 
C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al sexto punto del Orden del día, Entrega de 
Constancias de Acreditación al Programa “San Nicolás Cercano y Transparente” por 
parte de la Coordinación de Capacitación de la CTAINL. 
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C. Cesar Santos García: Muy buenos días tengan todos ustedes el día de hoy tengo el 
gusto de presentar al personal tan distinguido que nos acompaña a esta Clausura del 
Programa “San Nicolás Cercano y Transparente” les pido que le demos un fuerte 
aplauso al Contralor Alan Campos Villarreal, a la Titular del Área de Transparencia la Lic. 
Heddy Garza Chávez, de la misma forma les pido le proporcionen un fuerte aplauso al 
Director de Capacitación de la CTAINL, el  Lic. Jesús Humberto Garza Guerra y al Lic. 
Efraín Liñán Valdez quien es Técnico de Capacitación también de la CTAINL para  quien 
les pido también un caluroso aplauso. 
 
Y bien cedo el micrófono al Lic. Jesús Garza para que demos inicio con la Entrega de 
Constancias.   
 
Lic. Jesús Garza: Muy buenos días, en esta ocasión como ya se mencionó haremos la 
entrega de las constancias de acreditación al programa “San Nicolás Cercano y 
Transparente”  el cual consistió en dar una capacitación por parte de la CTAINL en 
coordinación con el Área de Transparencia y dicha capacitación fue realizada con éxito 
de forma mensual durante todo este año a los Enlaces de la Transparencia de éste 
municipio, es por ello que hoy concluye éste programa y estamos muy orgullosos de 
haber colaborado con El Municipio de San Nicolás porque es el único Municipio del 
Estado de Nuevo León que ha realizado este tipo de Capacitación y esperemos que 
este tipo de programas no queden aquí sino que el Municipio siga así poniendo siempre 
el ejemplo en cuanto a Transparencia se refiere. 
 
C. Cesar Santos García: Bueno vamos a ir nombrando a cada uno de los Enlaces y cada 
uno va pasando aquí al frente para hacerle la entrega de forma oficial por parte de 
nuestras autoridades aquí presentes. 
 
Empezamos con los Enlaces de Transparencia de las Secretarías 
 
Por parte del DIF.- la Lic. María de los Ángeles Flores 
Por parte de la Contraloría.- Rosalinda Guerra Espinoza 
Por parte de la Oficina del Alcalde.- Laura Espinoza Mendoza 
Por parte de la Secretaría de Administración.- María Guadalupe Pérez Rodríguez 
Por parte del Ayuntamiento.- Hugo Luna Mata 
Por parte de la Secretaría de Finanzas y Tesorería.- Cristhela Medellín García 
Por parte de la Secretaría de Obras Públicas.- Cristina Tanaka Tapia 
Por parte de la Secretaría de Seguridad.- El Dr. Efraín Estrada Gámez 
Por parte de la Secretaría de Servicios Públicos.-  Irma Martínez Zavala 
Por parte de la Secretaría de Desarrollo Humano.- Brenda Patricia Díaz Beristaín 
Por parte de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente.- Iveth Ortegón 
Cardoso 
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Continuamos con los Enlaces de los Institutos Municipales 
 
Por parte del INPLADEM.- Mayra Elizabeth Silva Hernández 
Por parte del IMJUSAN.- Oscar Leonel Calderón Elizondo 
Por parte del Instituto Municipal de la Mujer Nicolaíta.- la Lic. Gloria Nereyda Zambrano 
Por parte del IMDEN.- el Dr. Manolo López Contreras 
 
Lic. Heddy Garza Chávez: Con esto concluimos las entregas de Constancias a los enlaces 
y sería todo por nuestra parte sólo vamos a seguir la XXVI Sesión del Consejo  con las 
Señoras que son miembros del Consejo para la Transparencia y agradecemos a los 
Enlaces su primordial presencia en ésta Sesión así como en el Programa que hoy damos 
por concluido. 
 
C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al séptimo punto del Orden del día, 
Presentación del Informe de Solicitudes de Acceso a la Información correspondiente al  
mes de Noviembre de 2011 por lo que solicito a la Unidad de Transparencia  realice lo 
correspondiente. 
 
Lic. Heddy Garza Chávez: Les informo que durante el mes de Noviembre tuvimos 41 

solicitudes y 41 peticiones de las cuales, 12 fueron mediante el portal de internet, 15 por 

escrito, 0  mediante correo electrónico, 1 vía telefónica y 13 mediante el chat. 

Se resolvieron 34, en proceso 5 y 2 canceladas. El acumulado al mes de Noviembre es 

de   1377 Solicitudes y 2271 Peticiones. 

C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al octavo punto del Orden del día, Con 

fundamento en el Artículo 77 del Reglamento de Transparencia y Acceso a la 

Información del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, se pone a 

consideración de los Consejeros la aprobación de la fecha, hora y lugar para llevar a 

cabo la XXVII Sesión Ordinaria del Consejo Ciudadano para la Transparencia y Acceso a 

la Información, por lo que se propone la Sala de Cabildo del Municipio de San Nicolás 

de los Garza, el día 19 de Enero  de 2012 a las 10:00 horas, sometiendo la propuesta a 

votación económica; los que estén de acuerdo favor de manifestarlo.  

Se observa la votación.  

C. María Victoria Aguilar Garza: Se aprueba por unanimidad de votos, por lo que se 

realizará la XXVII Sesión Ordinaria del Consejo Ciudadano para la Transparencia y 

Acceso a la Información con fecha 19 de Enero  de 2011, a las 10:00 horas, en la sala de 

cabildo del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León. 
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C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al noveno punto del Orden del día, Desahogo 

de Asuntos Generales registrados. 

C. E. Alan Campos Villarreal: (Le informo que no hay asuntos generales registrados) 

C. María Victoria Aguilar Garza: Pasamos al décimo punto del orden del día, 

correspondiente a la Clausura. 

C. E. Alan Campos Villarreal: Miembros del Consejo Ciudadano para la Transparencia y 

Acceso a la Información, habiendo desahogado el orden del día agradezco a ustedes su 

presencia y siendo las 11 horas con 30  minutos del día 1 de Diciembre de 2011, se 

declaran clausurados los trabajos de la Vigésimo Sexta Sesión Ordinaria. 

  

 

  

 

 

C. MARÍA VICTORIA AGUILAR GARZA  

C. CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

 

 

 

C. E. ALAN CAMPOS VILLARREAL 
SECRETARIO EJECUTIVO  

 

 

 

 

 

 

 
C. DIANA DE LOS DOLORES TAMEZ GZZ.                               C. OFELIA JUAREZ JACOBO 
                     CONSEJERA                                                                                CONSEJERA 
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C. SANJUANA TORRES JARAMILLO                                 C. SILVIA ISABEL GARCIA FLORES 
                           CONSEJERA                                                                          CONSEJERA 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. ARMINDA GONZALEZ CAZAREZ 
CONSEJERA SUPLENTE                                                      

 
 
 
 


